



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**

**2019. november 18-án**

**15,00 órai kezdettel** megtartott **nyilvános** üléséről

**Szám:** ÖNK/72-16/2019.

Az ülés helye: VMJV Polgármesteri Hivatalának (Veszprém, Óváros tér 9.)  
II. emeleti Komjáthy-terme.

### **Jelen vannak:**

Az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság részéről: **Gerstmár Ferenc** elnök  
**Bázsa Botond Lehel** alelnök  
**Sótonyi Mónika** képviselő tag  
**Tóth Balázs Benedek**  
külső szakértő  
**dr. Meződi János**  
külső szakértő

**Bérci Klára** bizottsági referens,  
jegyzőkönyvvezető

Állandó meghívottak közül megjelent:

**dr. Mohos Gábor** jegyző  
**dr. Dancs Judit** csoportvezető  
Önkormányzati Iroda  
**Angyal Éva** irodavezető  
Közjóléti Iroda  
**Horváthné Csere Anikó**  
csoportvezető  
Pénzügyi Iroda  
**T. Kiss Csaba** integrált irányítási  
vezető Stratégiai Iroda  
**Prém József** irodavezető  
Adóiroda  
**Öveges Bálint** csoportvezető  
Városüzemeltetési Iroda  
**Magasi Anikó** irodavezető  
Polgármesteri Kabinetiroda

## **Napirendek előtt:**

### **Gerstmár Ferenc elnök:**

Sok szeretettel köszöntötte a megjelenteket a Bizottság 2019-2024. közötti ciklus első ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság 5 tagjából 5 tag jelen van, a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Felkérte a Bizottság tagjait, hogy egy-két mondatban mutakozzanak be.

A bemutatkozást megkezdve, elmondta magáról, hogy 2010 óta önkormányzati képviselő, az elmúlt kilenc évben a Városstratégiai és Városmarketing, valamint a Közjóléti Bizottság tagjaként dolgozott. A Közjóléti Bizottságnak jelenleg is tagja, valamint mostantól az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöki feladatait látja el.

### **Tóth Balázs Benedek külső szakértő:**

Elmondta, hogy 18 éves, jelenleg utolsó éves gimnáziumi tanuló. Tagja a Magyar Polgári Szövetségnek a Fidelitas-nak, és most kezdte meg munkáját az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság külső szakértőjeként.

### **Sótonyi Mónika képviselő tag:**

Bemutatkozásában elmondta, hogy ez az első önkormányzati ciklusa önkormányzati képviselőként. A 7-es számú választókerület – Cholnoky városrész – önkormányzati képviselőjelöltjeként listáról bekerülő képviselőként látja el a feladatait a Fidesz-KDNP színeiben. Az Ügyrendi és Igazgatási Bizottsági tagsága mellett még a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöki feladatait látja el.

### **dr. Meződi János külső szakértő:**

Röviden elmondta, hogy a Veszprémi Törvényszék nyugalmazott elnöke, januárban tölti be a 71. életévét. Soha nem foglalkozott közigazgatási joggal, ez távol áll tőle, és jelenleg külső szakértői feladatokat fog ellátni az Ügyrendi és Igazgatási Bizottságban.

### **Báza Botond Lehel képviselő tag:**

A bizottság ötödik tagjaként elmondta, hogy az önkormányzati választáson a 10-es számú választókerületben szerzett mandátumot. A Közjóléti Bizottság tagja, ebben a bizottságban alelnöki tisztsége van, főállásban a „VKSZ”-nél dolgozik, és november óta az Észak-Balaton Tó Régió Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás elnöke.

### **Gerstmár Ferenc elnök:**

Megköszönte a bemutatkozást. Külön köszöntötte dr. Mohos Gábor jegyzőt, és kérte, hogy pár mondatban mutakozzon be a Bizottság tagjainak.

### **dr. Mohos Gábor jegyző:**

Elmondta, hogy mindenkit ismer, dr. Meződi János külsőszakértőt is ideértve, akit régóta ismer. Sok szeretettel köszönt mindenkit, jó munkát, sikeres ciklust kívánt mindenkinek.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Szeretettel köszöntötte a Közgyűlési Csoport vezetőjét, dr. Dancs Juditot, aki jelen ülés előkészítésében is aktívan részt vett. Megkérdezte, hogy mondana-e egy-két mondatot magáról, vagy a bizottsági munkával kapcsolatban?

**dr. Dancs Judit csoportvezető:**

Zökkenőmentes, jó munkát kívánt a Bizottság tagjainak.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Köszöntötte Bérci Klárát a Bizottság referensét.

**Bérci Klára bizottsági referens:**

Bemutatkozásában elmondta, hogy az Önkormányzati Iroda Közgyűlési Csoportjának munkatársa. Minden bizottságot érintően az anyagok kiküldésének feladatait látja el.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Felkérte a hivatal jelenlévő munkatársait, hogy egy mondatban mutakozzanak be.

**Magasi Anikó irodavezető:**

A Polgármesteri Kabinetiroda vezetőjeként köszöntötte a Bizottság tagjait.

**Angyal Éva irodavezető:**

A Közjóléti Iroda vezetőjeként köszöntötte a Bizottság tagjait.

**T. Kiss Csaba integrált irányítási vezető:**

Elmondta, hogy a Stratégiai Iroda részéről, Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető képviselésében van jelen a bizottsági ülésen.

**Öveges Bálint csoportvezető:**

A Városüzemeltetési Iroda vezetője, Kovács Zoltán helyetteseként van jelen az ülésen.

**Prém József irodavezető:**

Az Adóiroda vezetőjeként mutatkozott be.

**Horváthné Csere Anikó csoportvezető:**

A Pénzügyi Iroda vezetőjének helyetteseként vesz részt az ülésen.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Mindenkinek megköszönte a bemutatkozást. Indítványozta, hogy térjenek rá az érdemi munkára. Elmondta, hogy az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság minden esetben a közgyűlési előterjesztéseket jogszabályi, ügyrendi szempontból fogja véleményezni. Ennek következtében munkájuk során arról kell döntenie, hogy az előterjesztések alkalmasak-e közgyűlési tárgyalásra.

Jelen ülésre vonatkozóan javasolta, hogy a meghívóban feltüntetett módon először döntsenek a Bizottság ügyrendjének elfogadásáról, azt követően kerüljön sor a közgyűlési előterjesztések tárgyalására, melyeket követően zárt ülésre kerül sor. Kérte, hogy amennyiben más javaslat nincs a napirendekre vonatkozóan, szavazzanak annak elfogadásáról.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**161/2019. (XI.18.) határozata**  
**a bizottság 2019. november 18-i ülése napirendjének meghatározásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága a 2019. november 18-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

- 1. Döntés az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság Ügyrendjének jóváhagyásáról**
- 2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2019. november 21. napján megtartandó ülése napirendi pontjainak megtárgyalása (nyilvános és zárt ülés)**

**Az előterjesztések az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére áll:**

[http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek/cat\\_view/226-bizottsagi-elterjesztesek/234-uegyrendi-es-igazgatasi-bizottsag](http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek/cat_view/226-bizottsagi-elterjesztesek/234-uegyrendi-es-igazgatasi-bizottsag)

- 1. Döntés az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság Ügyrendjének jóváhagyásáról**

Előadó: Gerstmár Ferenc elnök

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Külön köszönetet mondott dr. Dancs Juditnak, a Közgyűlési Csoport vezetőjének az előkészítő munkáért.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Szeretné előrebocsátani, hogy javaslatát jobbító szándékkal teszi. Véleménye szerint két ponton kellene kiegészíteni az ügyrendet. Javaslati a szavazás rendjét, és a függelék egy mondatral történő kiegészítés érintenék. Ami fontosabb számára, az a IV. pont 2.) pontja, mely egyebek közt azt mondja ki, hogy: *„A Bizottság a döntéseit általában nyílt szavazással, kézfelemeléssel, egyszerű szótöbbséggel hozza meg”*.

Véleménye szerint a másik pont ebben a formájában kiegészítésre szorul, hiszen az általában kitételből is következik, hogy van másfajta szavazási rend is. Az önkormányzatokról szóló törvény 47.§ (2) bekezdésében, ami azt mondja, hogy: *„a javaslat elfogadásához egyszerű többséget igénylő javaslat esetén – amiről a tervezet is beszél – a jelenlévő önkormányzati képviselők a minősített többséget igénylő javaslat esetén a megválasztott önkormányzati képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges”*. Úgy gondolja, hogy itt ezt a szabályt kell alkalmazni a bizottsági szavazásnál is. Ebben az esetben javasolná az első mondat után egy további mondat beszúrását, ami a következő képpen hangzik: *„Az egyszerű*

*többséget igénylő javaslat elfogadásához a jelenlévő Bizottsági tagok a minősített többséget igénylő javaslat elfogadásához a megválasztott bizottsági tagok több mint a felének igen szavazata szükséges.” Szerinte ezt célszerű lenne belefoglalni, függetlenül attól, hogy az ügyrend-tervezet utolsó mondata arról beszél, hogy a nem szabályozott kérdésekre a törvény, és az SZMSZ szabályai az irányadóak. Viszont ha a szavazásnál belevették, hogy az egyszerű többségnél hogy kell szavazni, akkor ezt is célszerűnek tartaná belevenni. Gondolja, hogy ez az ügyrend már évek óta mindig frissítve, aktualizálva lett, akkor viszont előállhat az a helyzet, hogy keresgélni kell az SZMSZ-ben. Úgy gondolja, hogy ezt bele lehetne foglalni az ügyrendbe, és úgy az egy kerek egész lenne.*

**dr. Mohos Gábor jegyző:**

Az ügyrend általában nyílt szavazással történő rendelkezést tartalmaz. Ez teljesen rendben is van, mivel nyílt szavazással történnek a döntések. Lehet ettől eltérő is, az önkormányzati törvény idehivatkozott rendelkezéseiben titkos szavazásra is van lehetőség. A törvény meghatározza, amikor titkos szavazással kötelező döntést hozni. Nagyon fontos, hogy ez nem összekeverendő az egyszerű, illetve a minősített többséggel hozandó döntéshozatallal. Az teljesen más. Nyílt szavazás során is lehet egyszerű, illetve van, amikor kötelező minősített többséggel döntést hozni. Ez két különböző fogalom, az egyszerű és a minősített többséggel hozandó döntések esetében pedig az önkormányzati törvény elég részletesen szabályoz, sokkal magasabb szinten, mint a Bizottság ügyrendje. Azt gondolja, hogy megismételhetetlen egy ügyrendben a törvény szövege.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Nem ért ezzel egyet, de feladja, mert nem érzi azt, hogy ez egy kardinális kérdés lenne. Dr. Mohos Gábor jegyző úr arról beszélt, hogy a nyílt, és a titkos szavazás. Ő nem a titkos szavazásról beszélt, hanem az egyszerű, és a minősített többségről. Dogmatikailag sem érti, hogy miért nem veszik bele a minősített többséggel történő szavazást, ami nagyon érdekes a Bizottság esetében, mivel 5 főről van szó. Egyszerű többségnél ha jelen van 3 fő, akkor határozatképes a Bizottság, egyértelmű, hogy 2 szavazat kell. De ha 3 jelenlévővel kell minősített többséggel szavazni, akkor már 3 igen szavazat kell. Úgy gondolja, hogy erről szavazni kellene.

**Dr. Dancs Judit csoportvezető:**

Annyit kívánt elmondani dr. Meződi János külső szakértőnek, hogy az ügyrendben a szavazás rendje van leírva. Véleménye szerint sem szükséges csak az egyik szavazási módot kifejtteni.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Ismét beidézte az ügyrend-tervezet IV. fejezetének 2.) pontját, miszerint: *A Bizottság a döntéseit általában nyílt szavazással, kézfelemeléssel, egyszerű szótöbbséggel hozza meg.* Az *egyszerű* szóra helyezte a hangsúlyt.

**Dr. Dancs Judit csoportvezető:**

Igen az nincs kifejtve.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Tájékoztatja dr. Meződi János külső szakértőt, hogy ezt egy magasabb rendű jogszabály szabályozza. Amennyiben a minősített többség szabályait kell alkalmazni, akkor az érvényes az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság szavazásaira is.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Kérdezi, hogy ha ezeket kell alkalmazni, akkor egyáltalán a szavazás rendje miért van szabályozva? Ha a szavazás szabályozva van a törvényben, és az SZMSZ-ben, akkor miért kell belevenni az ügyrendbe? De érzi az ellenállást.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Amennyiben a szövegszerű javaslatát fenntartja dr. Meződi János külső szakértő, abban az esetben természetesen szavaznak a módosító indítványról.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Teljesen logikus érvnek gondolja felvetését, igennel fog szavazni, de tudomásul veszi ha a Bizottság nem szavazza meg. Szavazzanak a módosító indítványáról, melynek eredményétől függ, hogy a következő indítványát benyújtja-e.

**dr. Dancs Judit csoportvezető:**

Az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság egy esetben dönt minősített többséggel, amikor a saját SZMSZ-ét fogadj el. Amikor közgyűlési döntésekről véleményt alakít ki, akkor egyszerű többséggel dönt. Az átruházott hatáskörű döntések sem minősített többségű döntések.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Kérdezi, hogy tekintettel arra, hogy az ügyrendről minősített többséggel kell szavazni, a módosító indítványról milyen többséggel kell szavazni?

**dr. Mohos Gábor jegyző:**

Egyszerű többséggel.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Felkérte a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak dr. Meződi János külső szakértő módosító indítványáról, amennyiben fenntartja azt. Kérte továbbá, hogy ha több módosító indítványa van, akkor azokat külön tegye meg, melyekről külön-külön kell szavazni.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

Megvárja az ügyrendre vonatkozó módosító javaslatának szavazási eredményét, attól teszi függővé, hogy felterjeszti-e másik indítványát.

**dr. Mohos Gábor jegyző:**

Amennyiben a módosító indítvány megkapja a többséget, az beépül, és akkor egységesen kellene minősített többséggel elfogadni az ügyrendet.

**Gerstmár Ferenc elnök:**

Kérte dr. Meződi János külső szakértőt, hogy fogalmazza meg szövegszerűen indítványát.

**dr. Meződi János külső szakértő:**

A IV. fejezet 2.) pontjába egy mondatot kíván beépíteni: *„A Bizottság a döntéseit általában nyílt szavazással, kézfelemeléssel, egyszerű szótöbbséggel hozza meg”. Az egyszerű többséget igénylő javaslat elfogadásához a jelenlévő bizottsági tagok, a minősített többséget igénylő javaslat elfogadásához a megválasztott bizottsági tagok*

*több, mint felének igen szavazata szükséges. A szavazási eredményt az elnök állapítja meg. Amennyiben a szavazás eredménye felől kétség merül fel, az elnök köteles megismételteni a szavazást egy alkalommal.*

A bizottság jelen lévő 5 tagja 1 igen, 1 nem, és 3 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**162/2019. (XI.18.) határozata**  
**dr. Meződi János módosító indítványáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága elutasította dr. Meződi János külső szakértőnek a Bizottság ügyrendje IV. fejezet 2.) pontjára vonatkozó módosító indítványát.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gerstmár Ferenc elnök

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**163/2019. (XI.18.) határozata**  
**az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság ügyrendjéről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága megtárgyalta a "Döntés az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság Ügyrendjének jóváhagyásáról" című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága jóváhagyja a Bizottság ügyrendjét a határozat 1. mellékletében szereplő tartalommal.
2. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről a határozat megküldésével tájékoztassa a Bizottság tagjait.

**Határidő:** 2019. november 22.

**Felelős:** Gerstmár Ferenc elnök

**A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:**

Bérci Klára általános ügyintéző, referens

## **Napirendek előtt:**

### **Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

#### **Gerstmár Ferenc elnök:**

Elmondta, hogy az előterjesztés jellemzően a meghozott határozatok végrehajtásáról szól. Egyetlen pont kivételével valamennyi esetben végrehajtásra került a meghozott határozat, a 15. pontban szereplő pont vonatkozásában Porga Gyula polgármester úr határidő hosszabbítást kér. Feltette a kérdést dr. Mohos Gábor jegyzőnek, hogy előreláthatóan a meghosszabbított határidő elég lesz-e a végrehajtáshoz?

#### **dr. Mohos Gábor jegyző:**

Igen.

#### **Gerstmár Ferenc elnök:**

Megköszönte a tájékoztatást. Elmondta észrevételét, miszerint a 32. pontban foglalt jelentésnél hiányzik az a mondat, hogy: „A határozat végrehajtása határidőre megtörtént.” Elmondta továbbá, hogy a határozati javaslatoknál az első határozati javaslat nincs számozva, a második határozati javaslat pedig 2-esként sorszámozva van. Ezt kérte, hogy javítsák.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, további észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
164/2019. (XI.18.) határozata  
a Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

## **Napirendek tárgyalása:**

### **2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.28.) önkormányzati rendeletének módosítása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
165/2019. (XI.18.) határozata  
a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2019. évi  
költségvetéséről szóló 6/2019. (II.28.) önkormányzati rendeletének  
módosítása című előterjesztésről**



A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

### **3. A helyi adókról szóló 33/2014. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

#### **Sótonyi Mónika tag:**

Elmondta apró technikai jellegű észrevételét, miszerint a szöveges részben vélhetően egy véletlenszerű enter leütésével a szöveg 4. sorszámmal folytatódik a 3. oldalon, így a szöveges rész megtévesztően 5 pontból áll. Kérte annak korrigálását, mivel eredetileg 4 pontot tartalmaz a szöveges rész.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, további észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
166/2019. (XI.18.) határozata  
a helyi adókról szóló 33/2014. (VI.30.) önkormányzati rendelet  
módosítása című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

### **4. Helyi védett természeti területté nyilvánításról szóló 7/2011. (II.24.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
167/2019. (XI.18.) határozata  
a Helyi védett természeti területté nyilvánításról szóló 7/2011. (II.24.)  
önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

### **5. A közművelődésről és a művészeti tevékenység támogatásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
168/2019. (XI.18.) határozata  
a közművelődésről és a művészeti tevékenység támogatásáról szóló  
önkormányzati rendelet megalkotása című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**6. A köznevelési intézményekben alkalmazandó gyermekétkeztetési térítési díjról és az óvodákban a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott nem magyar állampolgár által fizetendő térítési díjról szóló 32/2016. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
169/2019. (XI.18.) határozata  
a köznevelési intézményekben alkalmazandó gyermekétkeztetési térítési díjról és az óvodákban a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott nem magyar állampolgár által fizetendő térítési díjról szóló 32/2016. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**7. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a „Csarnok” Kft. között fennálló szolgáltatási szerződés módosításáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
170/2019. (XI.18.) határozata  
a Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a „Csarnok” Kft. között fennálló szolgáltatási szerződés módosításáról című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**8. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat 2020. évi vagyongazdálkodási irányelveinek meghatározásáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**171/2019. (XI.18.) határozata**  
**a Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat 2020. évi**  
**vagyongazdálkodási irányelveinek meghatározásáról című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**9. Állásfoglalás a Veszprémi Turisztikai Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának a megválasztásáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**172/2019. (XI.18.) határozata**  
**az Állásfoglalás a Veszprémi Turisztikai Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági**  
**tagjának a megválasztásáról című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**10. Állásfoglalás a Bakonykarszt Zrt. Felügyelő Bizottsági tagjának a megválasztásáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**173/2019. (XI.18.) határozata**  
**az Állásfoglalás a Bakonykarszt Zrt. Felügyelő Bizottsági tagjának a**  
**megválasztásáról című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**11. Döntés pályázat benyújtásáról az „Urban Innovative Actions” elnevezésű Európai Unió közösségi kezdeményezés pályázati felhívására**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**174/2019. (XI.18.) határozata**  
**a Döntés pályázat benyújtásáról az „Urban Innovative Actions” elnevezésű**  
**Európai Unió közösségi kezdeményezés pályázati felhívására című**  
**előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**12. Döntés a „VKSZ” Zrt tulajdonában álló ingatlan adásvételi előszerződésének a jóváhagyásáról a Modern Városok Programban megvalósuló Veszprémi Iparos Park kialakítására irányuló beruházással kapcsolatban**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**175/2019. (XI.18.) határozata**  
**a Döntés a „VKSZ” Zrt tulajdonában álló ingatlan adásvételi előszerződésének a jóváhagyásáról a Modern Városok Programban megvalósuló Veszprémi Iparos Park kialakítására irányuló beruházással kapcsolatban című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**13. Döntés „Veszprémben a jövőd” Mentorprogram beszámolójának jóváhagyásáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**176/2019. (XI.18.) határozata**  
**a Döntés „Veszprémben a jövőd” Mentorprogram beszámolójának jóváhagyásáról című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**14. A Közgyűlés 55/2019. (III.28.) határozatának előzetes pénzügyi kötelezettségvállalását érintő kiegészítése az ELENA projekt végrehajtásának az érdekében**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
177/2019. (XI.18.) határozata  
a Közgyűlés 55/2019. (III.28.) határozatának előzetes pénzügyi  
kötelezettségvállalását érintő kiegészítése az ELENA projekt  
végrehajtásának az érdekében című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**15. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi  
Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
178/2019. (XI.18.) határozata  
a Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi  
Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**16. A) A Művészetek Háza Veszprém Művelődési Ház és Kiállítóhely alapító  
okiratának módosítása  
B) Az Agóra Veszprém Kulturális Központ alapító okiratának módosítása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
179/2019. (XI.18.) határozata  
az A) A Művészetek Háza Veszprém Művelődési Ház és Kiállítóhely alapító  
okiratának módosítása; B) Az Agóra Veszprém Kulturális Központ alapító  
okiratának módosítása című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**17.A) A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítása**

**B) Állandó meghatalmazás a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának üléseire**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
180/2019. (XI.18.) határozata  
az A) A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítása; B) Állandó meghatalmazás a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának üléseire című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

**18. A Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatban együttműködés további fenntartására vonatkozó döntés meghozatala**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
181/2019. (XI.18.) határozata  
a Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos együttműködés további fenntartására vonatkozó döntés meghozatala című előterjesztésről**

**19. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Veszprémi Nemzetiségi Önkormányzatok közötti megállapodások felülvizsgálata**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
182/2019. (XI.18.) határozata  
a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Veszprémi Nemzetiségi Önkormányzatok közötti megállapodások felülvizsgálata című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

- 20. A) A helyi menetrend szerinti közösségi közlekedésről szóló közszolgáltatási keretszerződés módosítása**  
**B) A helyi menetrend szerinti közösségi közlekedés közszolgáltatás pénzügyi fenntarthatóságát javító szakmai javaslat és intézkedési terv jóváhagyása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**183/2019. (XI.18.) határozata**  
**az A) A helyi menetrend szerinti közösségi közlekedésről szóló közszolgáltatási keretszerződés módosítása; B) A helyi menetrend szerinti közösségi közlekedés közszolgáltatás pénzügyi fenntarthatóságát javító szakmai javaslat és intézkedési terv jóváhagyása című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

- 21. Döntés a Veszprém, 6677 hrsz.-ú ingatlan (Sáncközi utca) ingatlan-nyilvántartási megnevezése megváltoztatásának kezdeményezéséről**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**  
**184/2019. (XI.18.) határozata**  
**a Döntés a Veszprém, 6677 hrsz.-ú ingatlan (Sáncközi utca) ingatlan-nyilvántartási megnevezése megváltoztatásának kezdeményezéséről című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

- 22. Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának  
185/2019. (XI.18.) határozata  
a Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
című előterjesztésről**

A bizottság az előterjesztést alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

A bizottság további napirendeket nem tárgyalt, így a nyilvános ülést a bizottság elnöke 15 óra 40 perckor bezárta.

K.m.f.

**Gerstmár Ferenc**  
elnök

**Báza Botond Lehel**  
alelnök